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Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в II Региональной научно-практической конференции «Актуальные проблемы гражданского права» (далее – Конференция), которая состоится 25 октября 2023 года в Пензенском государственном университете (ПГУ). 
По итогам Конференции будет издан сборник научных статей участников, включенный в РИНЦ.
В рамках Конференции планируется проведение следующих круглых столов: 
1. «Осуществление и защита гражданских прав».
2. «Актуальные вопросы правосубъектности участников гражданских правоотношений».
3. «Сделки и договоры в гражданском законодательстве».
4. «Актуальные вопросы наследственного права».
5. «Права на результаты интеллектуальной деятельности».

Порядок подачи заявки для участия
Подача заявок на участие в Конференции происходит путем заполнения электронной формы заявки с прикреплением текста научной статьи (https://forms.gle/Ve2fTH1tqzwVAc4VA). Ссылка также размещена на сайте кафедры «Частное и публичное право».
О получении Вашего письма Оргкомитетом Конференции Вам будет отправлено уведомление. При неполучении такого уведомления, просьба заполнить заявку повторно с прикрепленным файлом или обратиться в Оргкомитет Конференции. 
Допускается написание работ в соавторстве, но не более 3-х соавторов для одной работы. При написании работы в соавторстве подается ОДНА заявка на участие в Конференции путем заполнения электронной анкеты.
Публикация статьи в сборнике Конференции платная. Стоимость – 500 рублей. Сообщение об оплате придет участнику Конференции только после принятия статьи.


БАНКОВСКИЕ РЕКВИЗИТЫ 

Оргвзносы
ИНН/КПП 5837003736/583701001
Получатель: УФК по Пензенской области (Пензенский государственный университет л/c 20556Х40180)  
тек.счет. 03214643000000015500  ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНЗА БАНКА РОССИИ//УФК по Пензенской области г. Пенза
БИК   015655003
Единый казначейский счет (ЕКС)  40102810045370000047
ОКТМО 56701000
КБК 00000000000000000130  
В графе «Назначение платежа» необходимо указать: «Оргвзнос за участие в конференции Актуальные проблемы гражданского права -2023»

Требования к оформлению научной статьи 

Объем статьи: не менее 4 страниц, название файла пример: Иванов_статья,  шрифт Times New Roman, размер (кегль) – 14, межстрочный интервал 1,5. Поля: 20 мм – сверху, 20 мм – снизу, 20 мм – справа, 20 мм – слева.  В начале статьи прописными буквами указывается название статьи, а также код УДК. Затем, ниже, строчными буквами указываются инициалы и фамилия автора, его статус (студент, магистрант, аспирант, ассистент и т.п.) и место учебы или работы (факультет, вуз, город). Ниже указываются данные о научном руководителе: инициалы и фамилия, ученая степень, должность, место работы (кафедра, вуз, город). Далее помещается краткая аннотация статьи на русском языке (3-4 предложения). Затем - на новой строке указываются ключевые слова на русском языке (4-5 слов, отражающих содержание статьи).  Текст статьи должен быть оформлен в точном соответствии с прилагаемым образцом (ПРИЛОЖЕНИЕ 1).  Ссылки на используемые источники оформляются в квадратных скобках с указанием порядкового номера источника в списке литературы, который помещается после текста статьи, и номера страницы, на которую ссылается автор. Например: [7, с. 15].
Оригинальность текста статьи должна быть не ниже 60 % без учета цитирования. Проверка будет производится по системе Антиплагиат.ВУЗ (antiplagiat.ru).
Список использованных источников оформляется в соответствии с требованиями ГОСТ 7.1-2003 «Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления». Источники располагаются в алфавитном порядке.
В списке использованных источников указывается:
· для книг – фамилия и инициалы автора, название, город, издательство, год издания, том, количество страниц;
· для журнальных статей, сборников трудов – фамилия и инициалы автора, название статьи, полное название журнала или сборника, серия, год, том, номер, выпуск, диапазон страниц;
· для материалов конференций – фамилия и инициалы автора, название статьи, название конференции, время и место проведения конференции, город, издательство, год, диапазон страниц.

Оргкомитет оставляет за собой право отклонить заявки и материал, не соответствующие вышеупомянутым требованиям и тематике конференции.

Председатель оргкомитета конференции: Казакова Евгения Борисовна, кандидат юридических наук, доцент, заведующая кафедрой «Частное и публичное право» ПГУ.
Ответственный секретарь конференции: Ишханова Евгения Александровна, старший лаборант кафедры «Частное и публичное право» ПГУ.

Даты
Прием заявок на участие осуществляется организационным комитетом Конференции – до 18 октября 2023 года.
Персональные оповещения об участии в Конференции и программа с расписанием круглых столов высылаются в срок до 23 октября 2023 года.


ПРИЛОЖЕНИЕ 1
Образец оформления статьи:

УДК 349.23
Трудовое законодательство Российской Федерации в области дистанционной формы работы

Глеб Владимирович Синцов1, Анастасия Денисовна Иванова2

1,2 Пензенский Государственный университет, Пенза, Россия
1 g @mail.ru
2 s@yandex.ru

Аннотация. Статья посвящена проблемам совершенствования трудового законодательства в сфере дистанционных трудовых отношений. В ней приведена терминология, проблематика и возможные пути решения. Данная тема на сегодняшний день актуальна, в связи с развитие информационных технологий и глобализации, а также с обрушившейся на мир пандемией COVID-19.
Ключевые слова: дистанционная работа, удалённая работа, трудовое законодательство, трудовые отношения, работник, работодатель.
Для цитирования: Синцов Г. В., Иванова А. Д. Трудовое законодательство Российской Федерации в области дистанционной формы работы // Современные тенденции развития отечественного и зарубежного законодательства: сб. ст. по материалам регион. Науно-практ. конф. Пенза : Изд-во ПГУ, 2022.

The labor legislation of the Russian Federation in the field of remote work

Gleb V. Sintsov1, Anastasiya D. Ivanova2

1,2 Penza State University, Penza, Russia
1 g @mail.ru
2 s@yandex.ru

Abstract. The article is devoted to the problems of improving labor legislation in the field of remote labor relations. It contains terminology, problems, and possible solutions. This topic is currently relevant, in connection with the development of information technologies and globalization, as well as with the COVID-19 pandemic that has hit the world.
Keywords: remote work, remote work, labor law, labor relations, employee, employer.
For citation: Sintsov G. V., Ivanova A. D. The labor legislation of the Russian Federation in the field of remote work // Modern trends in the development of domestic and foreign legislation: collection of articles based on the materials of the scientific conference. Penza, 2021. (In Russ.)
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